

RETIFICAÇÃO

EDITAL IHAC N.º 16/2024

O Decanato do Instituto de Humanidades, Artes e Ciências do Campus Sosígenes Costa da Universidade Federal do Sul da Bahia (IHAC-CSC da UFSB) vem por meio deste RETIFICAR o Edital Simplificado 16/2024 (seleção de bolsistas para atuar na Semana Nacional de Ciência e Tecnologia) conforme segue:

5. Das Bolsas:

Onde se lê:

5.1. Serão disponibilizadas 02 bolsas únicas de valor unitário R\$ 700,00 em cada cota destinada a cada Licenciatura Interdisciplinar.

Leia-se:

5.1. Serão disponibilizadas um total de 13 bolsas únicas de valor unitário R\$700,00 em cada cota, a serem destinadas a estudantes das Licenciaturas Interdisciplinares do IHAC do Campus Sosígenes Costa, não havendo limite de quotas a nenhum curso.

Onde se lê:

5.5.1 Auxiliar a Coordenação de curso no planejamento do espaço, no atendimento a visitantes, realizar a montagem e desmontagem do espaço dedicado ao curso

Leia-se:

5.5.1. Auxiliar as Coordenações dos Cursos no planejamento do espaço, no atendimento a visitantes, realizar a montagem e desmontagem do espaço dedicado aos cursos.

Onde se lê:

5.5.2. Colaborar nas ações de divulgação da respectiva Licenciatura Interdisciplinar junto a visitantes;

Leia-se:

5.5.2. Colaborar nas ações de divulgação das Licenciaturas Interdisciplinares junto a visitantes;



Onde se lê:

5.5.3. Colaborar na atualização de rede social do curso e demais atividades que podem ser demandadas relacionadas a respectiva Licenciatura Interdisciplinar responsável por sua cota de bolsa, durante a realização da SNCT.

Leia-se:

5.5.3. Colaborar na atualização de redes sociais dos cursos e demais atividades que possam vir a ser demandadas, relacionadas a realização da SNCT.

A presente retificação é feita SEM PREJUÍZO dos pedidos de inscrição já recebidos, mantendo-se as demais condições do Edital vigentes, incluindo o calendário.

Porto Seguro, 10 de outubro de 2024.

Francisco de Assis Nascimento Júnior,

Decano do Instituto de Humanidades, Artes e Ciências do Campus Sosígenes Costa.

Portaria N.º494, de 07 de julho de 2022. DOU Edição nº 129, Seção 2, p. 43, em 11 de julho de 2022.

SIAPÉ: 1085938



Emitido em 10/10/2024

EDITAL Nº 227/2024 - SSEC - CSC (11.28)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 10/10/2024 15:31)

FRANCISCO DE ASSIS NASCIMENTO JUNIOR

DIRETOR - TITULAR

IHAC-SC (11.01.06.03)

Matrícula: ###859#8

Visualize o documento original em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número: **227**, ano: **2024**,
tipo: **EDITAL**, data de emissão: **10/10/2024** e o código de verificação: **d98cae95ae**